

Zárónyilatkozat

A NyEMRLSz Alapítvány „*EMLÉKEZZETEK MEG ELŐLJÁRÓITOKRÓL*“
2023. augusztus 31.-szeptember 3. közötti hittudományi tanácskozásáról
Piliscsabán, a Béthel Evangélikus Missziói Otthonban

A szomszédunkban hovatovább 2 éve dúló háború árnyékában került sor idei hittudományi tanácskozásunkra. A Magyar Református Egyház (MRE) a Generális Konvent támogatásával idén július 14-én keblére ölelte a 80 éves múlttal rendelkező nyugat-európai magyar református szórványt. A nyugat-európai magyar reformátusok visszailleszkedése a magyar tömbreformátus-ságba új fejezetet nyitott a keresztyénség feladatairól és a diaszpóraszolgálat módozatairól. Ódor Balázs és Czanik András képviselte a MRE-t. Fabiny Tamás, a Magyarországi Evangélikus Egyház elnök-püspöke a reggeli áhítaton üdvözölte a résztvevőket.

A megnyitó istentiszteleten Rácz Ervin Lajos, a Királyhágómelléki Református Egyházkerület generális direktora szolgált. Dr. Fürjes Zoltán helyettes államtitkár ismertette a kormány egyházakat támogató elkötelezettségét. Az európai szórványban magyar lelki közösség nem épülhet a Kárpát-medencei egyházak egyetértése és külmissziós felelősségvállalása nélkül.

Hisszük, hogy érdemes magyarként megmaradnunk a nagyvilág bármely pontján, ahol tisztességet szerzünk annak az egyetemes és szellemi hazának, amelyet egységes lelki közösségként magyarságunk képvisel. A missziói egyház elvét alkalmazva, külhoni egyházként azt valljuk, hogy minden egyes gyülekezetünk földi konzulátusa a mennyei országnak. Minden magyar református gyülekezet, míg tisztán hirdetik az Igét és komolyan megtartják Isten országa rendjét, hivatali állomása Isten országának.

Gecse Géza történész elemezte Magyarország 100 éves történelmét, közben az utóbbi évtizedeink meghatározó személyiségeire emlékeztetett. Ezt követően Dr. Hegedűs Lóránt, a Károli Református Egyetem alapító néhai püspöknek szolgálatát, fia és leánya méltatta. A rendszerváltás óta a Magyarországi Református Egyház Zsinatának első és egyedüli elnökét tiszteljük benne, aki 1992. szeptember 17-én köztünk járt Sárospatakon. Majd Lányi Gábor János, a Károli Egyetem Hittudományi kar docense foglalkozott a nyugati magyar reformátusok gondozásával és a lelkészképzés felelősségével. Urbán Akos emlékezett Tóth Miklósról, a Teremtőjéhez egy esztendeje hazatért, sok évtizedes titkárunkról.

Vezetőségi Tanácskozásunk az egész napos közgyűlésen jelenünkkel és jövőbeni terveinkkel foglalkozott. Képes beszámoló hangzott el a párizsi gyülekezet 95 éves fennállásának 2022. novemberi megünnepléséről, amelyet anyagilag támogatott az MRE. Kacsó Géza és Mészár István tájékoztattak a háború sújtotta Kárpátaljai testvéreink helyzetéről. Szolgálatukat és a béke ügyét imádságban hordozzuk. Tanácskozásunkon beszélgettünk a Nyugat-Európai Magyar Protestáns Gyülekezetek Szövetségével esedékes további együttműködésről, akik éppen ebben az időben tanácskoztak Kolozsváron. Az úrvacsorás záró alkalmunk igehirdetője Kolumbán Vilmos József teológiai tanár, az Erdélyi Református Egyházkerület főjegyzője, püspök helyettese.

Az elkötelezett és folyamatos szolgálat mellett sorra vettük gyülekezeteink helyzetét, megbeszéltük gondjaikat, örömeiket és a nyugat-európai magyar gyülekezetek jövőbeli feladatait. Hálás köszönet a MRE-nak a Kárpát-medencei meghívottjaink vendéglátási támogatásáért.

A kiadvány hitelül:
bekassyan@gmail.com